
PREKLAD 

 

Matematická úloha na internete: Slováci a Česi počítajú ako o život! 

 

Nedávno na sociálnej sieti Facebook zverejnil matematický fanúšik úlohu, o ktorej sa 

veľa diskutovalo. Na prvý pohľad vyzerá jednoducho, ale výsledok nie je úplne jasný. 

Veľa nesprávnych odpovedí Čechov aj Slovákov ukazuje, že by sa mali vrátiť do 

základnej školy.  

 

Úloha vyzerá takto: 9 + 0 + 9 + 0 + 9 x 0 + 9 = __? 

 

„Komplikovaný“ problém zaujal veľa mladých ľudí, jeden napísal takýto komentár: 

 

 
 

 

 

PÍSOMÝ TEXT 

 

Tema: Mein Leben ohne die modernen Technologien 

 

Skúste si predstaviť, ako by váš život vyzeral bez moderných technológií (internet, 

mobil, PC) – čo všetko by sa pre vás zmenilo? Bola by niektorá z tých zmien pozitívna? 

 

Minimum: 200 slov 


